責任編輯:張旭婕

秀亦云有話要對楊雄講,邀往下榻客店共話 楊雄回頭一看,正是石秀,乃謂自己正要找他, 設計

命案,連忙報官

,官府調查定案,一

如石秀的布局

是日五更,糕粥小販王公,

出門做買賣,見發生

武夫有頭腦。

翠袖乾坤

老虎媽媽」。

下面説的

不是

「摩托媽媽」,也不是

海阁天空

蘇狄嘉

子都擁有一些共同的特質,包括:較有自孩子。她從各項專家研究發現,快樂的的話題,是如何能把寶貝養育成快樂的切有關教養小孩子的資訊。常掛在嘴邊少妮花初為人母,最是有興趣閱覽一

# 非人性「

連盈慧 快要在她面前橫過,也要擺出一 命,你還敢不讓我先行 氣中好像向司機顯示:嬰兒車中有寶貴小生步爭取幾秒生死時速,一臉神氣衝過馬路,神 在沒有斑馬線的行 好幾次,看到有些手 懶理汽車響號,眼尾不瞧一 人路邊, 推嬰兒車的女人 嘅一下,昂頭闊 副皇后出遊的 明明看到汽車

多推着嬰兒車的女人開心閒逛,看着五花八門 嬰兒的「媽媽」-垂手彈煙灰的煙民灑了一身煙灰。 的商品興高彩烈,可憐坐在嬰兒車裡的小 媽媽愛子女無微不至的愛心,無法下定論。 貝,看到的只是一個個成人屁股,有時候還給 表示她們只是形似母親的物體;實則有沒有像 這些女人 也曾在人煙十分稠密的旺角花園街 十之八九,看得出還是嬰兒車 -媽媽兩字,特別加上引號, ,看到許 寶

快樂的孩子

信、樂觀、有自制力孩子都擁有一些共同 子的意見, 處。光是大笑,就是很好的運動 你的孩子一起開懷大笑,對你和孩子都有益和孩子說說笑話、一起編些好笑的歌,和 對於專家們提供的幾個養育出 一、笑口常開: 二、有創意的讚美: 她奉為圭臬 一個快樂孩

期待。不要用禮物或用錢獎賞孩子,應該讓過,讚美時也要注意,不要養成孩子錯誤的跟司機叔叔説早安,真的很有禮貌。」不 與成就感,而不是用物質報酬來獎賞他 孩子自己發現,完成一件事情所帶來的滿足 三、用心聆聽: 於有禮貌。」不「你今天有主動」 或 説

事情做得更好時,不妨先想想看: 已經聽過許多遍了 是要他快快把話説完, 要他快快把話説完,即使他所説的內容你說完話,不要中途打斷、急着幫他表達或 在做的事情,專心聽他講話。要耐心聽孩 心。當孩子對你説話時,盡量停下 沒有什麼比用心聆聽更能讓孩子感受到被 健康或安全有關嗎?」「十 犯錯的勇氣。下次當你忍不住想幫孩子把 事事要求完美, 放棄完美主義: 會減弱孩子的自信心與不 ·年之後,這件事 「這件事 -你手邊

當然,有的人不怕這些,幾個月不下雨雪算什麼? 這正好讓他們的奔馳、寶馬車更順利地飛馳;饅頭變 小了更和他們無關,他們整天吃山珍海味,給自己孩 子喂的都是進口奶粉。有調查顯示,北京、上海銷售 額增長最大的商品是:珠寶首飾、傢具、汽車,都是

2020年,中國在全世界購買的奢侈品價值將達1700億 歐元,全球44%的奢侈品要被中國人買走,中國將超

## 分配不公很可怕

沒有任何正當理由的貧富懸殊、兩極分化,嚴重違 背了公平和正義。是什麼原因導致這種事情的發生? 究竟是什麼人發了財,什麼人在變窮?

,或「爭」 到公務員身份,就等 於進入了「權力分配」的圈子。而如果 不幸淪為工人或農民,那你幾乎就注定 ,不管怎麼努力,你也難以富 裕。再就是「搶資源」, 比如礦藏 、土 地,也能「搶」出億萬富翁 , 那些礦老 闆和地產商就屬此類

不久前在網上引起轟動的-一件事 ,也 許可以為上述議論做註腳。遼寧石油化 工大學任命24歲的王聖淇,擔任國際教 育學院副院長,再度激起社會輿論對官 二代「拼爹」的譴責。有網民爆料説 王現在的級別一般人需工作9年才能達 到,可王工作還不足3年,她之被提拔是 因為有個當市長的父親。《南方日報》

這件事説明,掌握權力的既得利益者,對當下社會 的運行機理太清楚了,他們太知道應該怎樣安排子女 的未來,以便他們永遠處在可以首先分配財富的優越 地位了。它還説明,在各種競爭日趨激烈的現在,既 得利益者要把自己孩子送入「權力分配」圈子的心

查閱中國歷史,便可知道,這種依靠權力分配獲得 ,而不是憑借勞動和創造獲得財富的事情,實在 是太多了。可以這樣說,中國社會每一次大的動盪, 都與社會財富的不當不公分配有關。由此可見,財富 分配的公正與否,關係着國家和民族的前途及命運。 如果社會財富的分配不能有利於創造和生產,而是被

掌握權力的人瓜分,後果實在堪憂 近日,國家統計局發佈最新公布,去年全年國內生 產總值(GDP)達397983億元人民幣,超過日本成為 二大經濟體。人心振奮之餘,隨後也就會想: 既然有這樣飛快的發展速度,既然有這樣雄厚的經濟 實力,就沒有任何理由讓普通人的生活那麼困難,那 麼艱辛,政府有足夠的財力增加他們的工資與福利,

社會和諧被尊奉多年,實乃全民所願 現,關鍵在約束「權力分配」。在規範一些特殊行業 「灰色收入」的同時,我們必須加大反腐敗力度,而 遏制權力尋租和變相世襲的圖謀,便成為時下緊要事 項。



■ 物價上漲 ,生存壓力加大。

網上圖片

**社**亦 有道

談,

小女杜如風不久前也上過她此

緬,也無暇一述了。

「蘇州過後有艇搭」

「談些什麼為重心?」

如風

引以為憾,只好以「父女同上過節目」也又不好意思叫「再談一次」,文不對題頗

引以為憾,只好以「父女同上過節目」

是巧緣為慰了

電邀為她之節目

《有誰共鳴》

作訪

曲歷程變為個人之經歷訪談,本來想借此 之節目時間轉瞬便過,「有誰共鳴」之歌

談一下歌國好友鄧麗君、梅艷芳之懷念追

(藝名,並非前邵氏紅星之何莉莉)

商業電台午間節目監製何莉莉

杜

### 基台 客聚 淫僧送命 韋基舜

和 憎恨老頭陀替裴如海探路 木魚,然後一刀取命, 潘巧雲與裴如海有姦情 人,又豈是義士所 ,哄取老頭陀的衣服,「拚命三郎」石秀

如海之事,

把潘巧雲與裴如海的姦情,及自己手刃老頭陀、裴

告之楊雄,並設計騙潘巧雲、迎兒

,清理門戶

而去

對的事物,對他們的成長也許沒有好處之餘可是太早向他們灌輸一些在他們的年紀不該我們固然不能把小朋友和一切壞事物隔絕

面

人一樣合適,假若有人

每天對我笑

事從不挑剔我笑口常開

那麼就放手讓孩子去做吧。

老實説,以上各點專家意見

還有這麼嚴重嗎?」如果答案是否定的話

我必定快樂無窮。但願這人是我老闆!讚美不絕,讓我盡情傾訴,小事從不挑

推向危險邊緣。

年人不問是非黑白甘為政客獻身,是她:知道現在的示威遊行活動,許多都變了質

,是她的

,但帶着小朋友同行,無疑是把無知的

有點理性有點常識有點愛心的媽媽,都應該。)

太多人會想到竟然會有小童置身這種

環

境。)

童而噴

射胡椒噴霧

(相信在這事件之前,

知埋怨警方從未想過群眾中有未成年

兒子不幸出了事,還是不知自

式示威隊伍

喊,完全無視小朋友的安危,混身暴力嘉年華過馬路的蠻行,帶同她製造的小生命上街吶參加示威活動,藉口公民教育,以類似推車勇

應就是讓小朋友見識見識。至於帶着小朋友去不少小朋友,記者訪問其中一位媽媽,對方回

艷麗女郎大跳性感舞蹈增加氣氛,座上客也有

年前有家食肆為了招徠顧客,晚飯時間請來

開,便連忙下樓,由後門出去。石秀尾隨其後,行 存,殺了老頭陀後,便敲響木魚,誘裴如海現身 裴和尚聽到木魚聲,以為是老頭陀的訊號,通知離 石秀從老頭陀口中,得知裴如海在潘巧雲閨中溫 如此呃呃騙騙、言而

,裴和尚見是石秀 了潘巧雲、迎兒主婢,別了潘公,往翠屏山 主婢二人上東門外翠屏 楊雄言聽計從,翌日説是往東門外嶽廟還神

淫僧。 嚇得不敢做聲。石秀隨即剝光其衣服,再拔刀結果 至巷口,把他摔倒,按在地上 石秀把裴如海和老頭陀的

造成老頭陀殺了裴如海後畏罪自殺的假象 兩人屍體移近,並把那柄刀 布局,楊雄及石秀自己亦不涉嫌,可見石秀較麤由於命案現場是「病關索」楊雄寓所後巷,此 衣服捆好帶着, ,放在老頭陀的身邊 然後把 泊入夥 往找 両,然後剖胸開肚,結果二人。 雲,將潘氏主婢縛於樹上,盡取二人頭飾金器 知道姦情洩露,向楊雄求情。楊雄怎會放過潘 已。及至石秀掟出老頭陀和裴如海的衣服,這婦人 石秀早已在山上等候,潘巧雲驟見石秀,驚惶不 楊雄殺了潘巧雲主婢二人,帶了 「神行太保」戴宗、

「錦豹子」

楊林,上梁山

金飾,

跟隨石秀

、潘銀巧

驅使下 是上着?」本來,事情可以告一段落,然而楊雄並出:「哥哥那時寫與一紙休書,棄了這婦人,卻不 非「拎得起,放得低」的好漢,在大男人主義思想 沒有人會想到,石秀助楊雄清理門戶使下,殺了潘巧雲主婢二人。 石秀替楊雄殺了 老頭陀和裴如 海 曾對楊 雄

難以測度的

旱災的威脅

弱,雨水很難降落到長江以北,導致華北、黃淮地區

去年10月以來,由於冷空氣勢力強,而水汽勢力

據國家氣候中心監測,河北、河南、山西、山東、

安徽均遭遇旱災,其中,山東、河南大部為中到重

旱,局部地區達特旱等級,而北京連續3、4個月滴雨

河南全省受旱面積達1586萬畝。這個小麥產量佔全

在河北,全省受旱面積達1615萬畝。不僅農作物缺

嚴重的乾旱,威脅着不少國人的生活。去年熱資大

、生薑、蒜,使之價格暴漲,已讓人心生恐

國四分之一的「中國糧倉」,去年11月份至今,降水

量比常年同期偏少86%,為1961年以來同期最少

潘公。潘巧雲喪夫,再嫁楊雄,潘公以為父女二人沒有人會想到,石秀助楊雄清理門戶,最慘的是 屠坊,交由石秀打理,自己日常有個寄託。如今楊 後,潘公得知石秀祖業亦為屠戶 雄殺了潘巧雲,女兒死了, 可以安安樂樂過下半 自己孑然一身,雖不至於生活困苦 生。但是,石秀與楊雄結義 女婿上了 ,乃「打本」重開 梁山泊入夥 ,唯是孤

日前聽信潘巧雲告「枕頭狀」,錯怪石秀,

決定找這個義弟問個真實。

楊雄離開衙門往找

,背後有人叫道:「哥哥,哪裡去?

老頭陀命案,心知此乃石秀替自己出頭

,不由得對 心中有

且説楊雄在州府裡,聽到自家後巷發生裴如海

物,發現一元錢四個的饅頭,已經明顯比過去小了 一這是在變相漲價呀!

### 幾家歡樂幾家愁

大。過去説,開門七件事,柴米油鹽醬醋茶,現在人 們要應付的,豈止這七件事呀。從有線電視到上網寬 從水、電、煤氣、液化氣到汽油、電話和手機 一件生活中都少不了,可這些東西多由壟斷部門經 一個有象徵意義的聽證會,他們就可以漲 價。有人將這些歸類為民生不易。而民生問題,尤以 不下,民眾怨聲載道;教育收費年年看漲,已經超過 民眾承受能力;看病貴成為「久病不醫」的痼疾,許 多市民有了病不敢上醫院;下崗失業成了懸在普通職 工頭上的利劍,不知什麼時候就可能掉下來;人們還 擔心那「救命」的社保基金,不知哪天又成了貪官污

一切堅固的東西都被摧毀了,一切都在巨變 和晃動中。似乎有無數支魔爪在伸向平民的錢包,有 許多雙貪婪的眼睛在緊盯着普普通通的人們。感到生 活受到威脅的,不僅是下崗職工和低收入者,許多事 業單位的員工和學校的教師,也有這種危機感。前 年,事業單位養老金制度改革的消息一出,立即引起 軒然大波,不少老師和職工申請提前退休,他們害怕 改革以後的養老金大幅削減,到時候連個像樣的晚年 生活都過不了

平民大眾正在遭受一場空前的財富掠奪,通貨膨脹 吞噬着人們的微薄收入,多年積攢下來放在銀行的儲 蓄每天都在貶值。幾十年不遇的大旱,又使通脹如虎 糧價上漲、生產資料出廠價格上漲、房租上 添翼 漲、1月份通脹率4.9%……今年春節一過,各種令人 緊張的消息接踵而來

時彼一

彼時覺得蓋房子

多,影響房價,會導致擁有房

**士的人成為負資產,但是如今** 

意。

形勢迫得他不得不下

台。

讓人更加懷念了

。但是當時的

麼?看來港人的口

味真是此

嗎?如今的特首卻會。董先生

成家常便飯。

以前的港督,

會被迫下

大肆批評,

甚至上街抗議也變

就是,他的八萬五政策,

如今

是他卻·

在那個時候成為特首

生做特首, 兩面不是人

就風風光光了。

但

。如果現在是董先

此之謂時不我予?

個愛國愛

斷了書信

事的特首,一 港的特首,

個埋頭苦幹的特 個一心為港人做

迫下

「我要做特首」,

個任勞任怨的特首,

真是難為,

真如亞視的題目

港人的心態隨時改變,特首

到了哪裡?

卻嫌蓋房太少,

負資產的理論

2月18日,法國里昂證券有限公司發佈預測稱,到 過美國成為全球最大的奢侈品市場

民生艱難、怨聲不絕與豪華尊貴及奢侈品偏好,在 我們這裡就是這樣不協調地並存

近年來,中國地區、城鄉、行業間收入差距加大, 城鄉居民收入相差達到3.3倍,行業之間最高與最低的 國有企業高管與社會平均工資相差128倍。非常 明顯,很多方面早就不再是按勞分配,而是依賴政策 保護和資源壟斷的「權力分配」,收入高靠的不是聰 明才智和勤奮勞動,而是靠「爭身份」和「搶行 業」。「搶」到電力、電信、石油、金融、煙草等壟

隨後的調查和報道,坐實了此事

北京

以前港英時代的特 兩面不是人? 找來宣傳看看 首

《我要做特首》,我很好亞視要推出十三集的 集的題目很有興趣 ,對於

**獨家** 風景 呂書練

的《山楂樹之戀》故事令人感動,一

二〇一〇年的中國,有兩個愛情

個是張藝謀執導

《山楂樹之戀》,

小説改編,卻是三十

多年前的真實 雖説根據同名

愛的悲劇結局令人唏嘘;然而

持人劈頭就問:「杜SIR,我們知你早年鳴之路,誰料在「咪」前節目一開始,主 轉做出名宣傳人和專欄作者的呢?」如此 是海員,後來又怎樣由海員轉為做記者又 問,話匣子打開,侃侃而談四十五分鐘

節目

由四五十 數十年娛圈傳媒人之所歷,與她一 麗儀、葉倩文等群起,以至《上海灘》、 的小雨》、《蘋果花》等雄霸歌壇,到七 泛濫《今天不回家》、 格里拉》等流行到華南,到六十年代台曲 年代起許冠傑《鐵塔凌雲》、 「以音樂為主」, 《漁光曲》、 代上海江南小調型時代曲《毛 《天涯歌女》、 在下便意想準備以 談香港 《香

《我是中國人》一陣港曲風潮風靡至上海 正想為此《有誰共鳴》 為粵語港派曲揭竿而起,林子祥、葉 前節目一鳴》説出一 《家在台北》、 條歌曲共 《半斤 

停頓播音工作,自詡是資深廣播道客 霞、盧世昌等等,直延到二〇一〇年底才 潤壽、許榮珠、蔡玲玲、楊紫荊、袁翠 先後曾合作節目者有曾智華、夏妙然、 因太忙而正式辭去商台,專為港台出聲 成了唯一一 以兩邊飛,於是由八二年至八四年初本 無和商台簽約,更不拿報酬,毫無約束可 香港電台一台長李再唐挖角, 時之「娛樂一周大事」,做到頗為流行 年時受商台紅人「播音王子」黃天朗主持 空中俱樂部一 該日步入商台錄音直播室, 的廣播道兩邊飛之播音者, 年代初在傳媒圈闖出點小名堂, 周內商台港台都有專題主講節 相邀,為他主講每周一 直至八四 得知在下並 頗多感慨 麥 年 小 老

結局 故事 經歷了五十五年後卻有一

港人有什麼不滿,多數也敢怒太多了。因為那是殖民時代,

不敢言。哪像現在,動不動就

督,比如今的特首,容易做得

個愛情故事不但令

人動容,一

而且

個令人欣慰的

節目上看到了女主角李丹妮,已是耄耋 我有幸在上海東方衛視 「出軌」了, 《幸福魔方》

紀的情愫,不無甜蜜和知足,更令人感視機前訴説年輕時的愛情及其縈繞半世 慨。這段生活中的愛情很富戲劇性 老人了,但口齒和頭腦還很清晰,在電 克制而成全的 雖在精神上 跨國跨世紀,更涉及師生戀、婚外情 在行為上卻是

拿滿分, 居里昂教中文,初期魚雁往返,後因文不了果。兩年後丹妮隨父母回法國,定情花自此而開,但袁已是人夫,情花結 俄和中文 畢業於浙江大學中文系, 院教授,母是法國人,在北京出生的她 杭州的浙江醫學院讀書, 件藍色毛衣給這位成績優秀的學生 。丹妮是位中法混血兒,父是浙江美滿分,引起了俄文老師李丹妮的注州的浙江醫學院讀書,由於俄文成績五十五年前,新婚不久的袁迪寶來到 天,美麗而聰明的老師送 通曉法、英、

紀前的記憶,越洋而來,於是八十三歲多年的袁老向遠方的舊情人發去數封邀關注,於是在兒媳的鼓勵下,老伴已逝關注,於是在兒媳的鼓勵下,老伴已逝 的李丹妮與八十二歲的袁迪寶在廈門舉

,丹妮不停地説:「他一直住在我的,彷彿重溫當年戀情,幸福中不忘感惜難得的機會,出雙入對,互相扶在電視機前,有情人終成眷屬的兩老 不讓愛情成為遺憾的追憶 固有觀念:把越洋的思念化為行 兩老還勇敢地突 其實,這不

2月26日晚,在一場遲到太久的雨中,我行走於北 國的街頭。我一邊喊着一邊張開雙臂,歡迎着雨水的 淋灑,享受着雨滴打在臉上的涼潤。一會,雨勢大了 起來,並伴着紛紛揚揚的雪花。從路燈亮處可以看 到,雨和雪相攜相依,從容而優雅地從高空飄舞而 「風雨送春歸,飛雪迎春到」,這珍貴的春雨,這更 難得的春雪呀,緩解了北方持續數月之久的旱情,滋 潤了遼闊平原上一望無際的乾渴麥苗,也減輕了幾億 人的焦灼和憂慮,讓他們稍稍感到心安。

嚴重乾旱

(三三九)

水嚴重,全省還有377萬人、12.95萬頭(隻)大牲畜

出現飲水困難

而這持續數月的大旱,對冬小麥造成了極大的危 害,這意味着什麼,不是很清楚嗎? 前幾天,報社的同事張主編還對我說,這老天要是

還不下雨,今年的小麥肯定漲價,普通人的日子更難 。是啊,對萬千細民來説,生活必需品價格的上 漲,意味着生存壓力的加大,意味着生活拮据,甚至 意味着必須節衣縮食呀。果不其然,昨天我上街購

香港的 這樣的特首 ,你要做嗎?

的包容心, 要做 特首?

卻可能連公務員的薪水也在立 議者的無理衝撞,沒有多一點比的批評與謾罵,要經得起抗 能做得來嗎?香港那麼有錢, 法會的無理制裁下發不出來。 無理也罷,都可以取鬧 沒有強健的身體 ,面對的是有理也 要受得起猛烈無

台的命運,誰還要 你要 恩,丹妮不停持,彷彿重溫 但是感人的愛情故事 心裡,是上帝的安排啊 在電視機前,